

故绛大讲堂 暨县委中心组(扩大)学习会举行

本报讯 7月16日,故绛大讲堂暨县委中心组(扩大)学习会在县宾馆餐厅会议室举行。县领导解伟龙、董宏运、葛凯、程海龙、薛云涛、张栖源等参加。

会上,深圳市湖石海洋科技研究院院长胡涛博士、赵源坤老师应邀做专题讲座。胡涛博士从碳中和、碳达峰及温室气体污染防治的背景、现状及基本理论概念几个方面进行了系统阐释;赵源坤老师从碳中和和农村环境综合整治的具体措施及成果介绍两方面对如何进行碳中和进行了讲解。讲座既有政策上的详细解读,也有基层工作的实际操作,既有理论上的前沿阐述,也有实践上的提炼升华,让与大家很受教育、很受启发、收获满满。

县委书记解伟龙主持并要求,全县各级各部门要深刻认识实现碳达峰、碳中和的重要意义,主动担当作为,紧跟时代步伐,加快知识更新,转变思维方式,摆脱路径依赖,不断增强抓好绿色低碳发展的本领;要加快推进产业转型升级,有效衔接全国碳排放交易体系,努力实现碳中和目标;要大力倡导绿色生产生活方式,在全县倡导简约适度、绿色低碳的生活方式,提升全社会应对气候变化意识,加快建设天蓝地绿水秀的美丽幸福绛县,为我国实现“碳达峰、碳中和”目标贡献绛县力量。

梁瑾 李彦含

我县召开政法队伍教育整顿表彰大会

本报讯 7月12日,全县政法队伍教育整顿表彰大会召开。县委书记、县教育整顿领导小组组长解芳出席会议并讲话。县领导葛凯、孙飞、薛云涛、张栖源、崔滨及县法检两长出席会议。

解芳首先代表县委向受到表彰的同志表示热烈的祝贺!希望他们要珍惜荣誉、坚守初心、再创佳绩。要求全县广大政法干警要以这些同志为榜样,对标先进、担当作为、守土尽责,切实为绛县高质量转型发展保驾护航。

就切实抓好全县政法队伍建设,解芳强调,全县政法机关要把政治建设摆在首位,教育引导广大干警始终听党话、跟党走,确保“刀把子”牢牢掌握在党和人民手中。要始终坚持以人民为中心的发展思想,始终公正执法,全心全意为人民服务。要认真学习习近平总书记重要讲话精神,始终坚持严管和厚爱并举、激励和约束并重,不断激发政法干警奋发有为、干事创业的内生动力,坚决维护政治安全、社会安定、人民安宁。要深刻认识政法系统反腐败斗争面临的严峻性、复杂性、长期性和特殊性,扎实开展好“回头看”工作,切实以铁的纪律打造铁一般的政法队伍。县委将坚持党对政法工作的绝对领导,为政法事业发展提供有力保障。县委政法委要进一步完善领导管理政法工作的各项机制,建立健全协助县委和组织部门加强政法系统各单位领导班子和干部队伍建设工作机制,协助县委和纪委监委机关做好监督检查、审查调查工作,不断提高领导政法工作的科学化、制度化、规范化水平。政法系统各单位(党组)要针对教育整顿暴露出的突出问题,深入剖析原因,强化整改落实,确保中央、省委、市委决策部署和县委工作安排不折不扣落实到位,努力向党和人民交一份满意的答卷。

会上,县委常委、组织部长、县教育整顿领导小组副组长孙飞宣读了表彰决定并主持颁奖。

会议对全县政法队伍教育整顿工作中选树出来的5名政法英模、18名优秀政法干警和10名先进工作者进行了表彰。

县委常委、政法委书记、县教育整顿领导小组副组长张栖源在主持会议时要求,全县政法各单位和广大政法干警一定要站在讲政治、讲大局、讲奉献的高度,把教育整顿的成果运用到实际工作中,切实担负起打击犯罪,维护稳定的职责使命,以政法干警的新面貌、教育整顿的新成效、政法工作的新业绩庆祝建党100周年!

张倩倩 李鹏鸽

贺军伟带队到我县调研乡村振兴工作



本报讯 7月14日,农业部巡视员、原政策法规司副司长贺军伟、海贝鸿投(北京)管理咨询有限公司总经理李义、中央电视台导演云清等一行到我县调研乡村振兴工作。县委书记解芳,县委副书记、县长李翔陪同。

贺军伟一行先后深入我县郑柴万亩山楂示范基地、太阴寺、维之王公司、郝家窑民俗博物馆,详细了解当地农业产业园、农业产业深加工、高标准农田建设、村集体经济等内容,听取了相关情况汇报,并现场提出了相关指导性意见建议。

贺军伟指出,推动乡村振兴,绛县必须建立上下协同、部门协调、全面推进的工作机制。要抓好抓好国家级现代农业产业园、农业产业深加工等项目储备。延长产业链条,抓好产业融合,打造新的经济增长点。更要让农民在乡村振兴的过程中享有更多获得感和幸福感。海贝鸿投(北京)管理咨询有限公司负责人表示将积极与我县对接,共同推进我县现代农业产业园建设。

李翔督导检查防汛备汛工作



本报讯 7月11日,县委副书记、县长李翔先后深入到水库、学校、农村等地,督导检查

各地防汛备汛工作,并现场办公,协调解决存在的安全隐患。县委常委、政府副县长

马辉陪同。

李翔来到紫家峪水库和里册峪水库,听取负责人汇报,询问他们目前的水位监测情况和防汛压力,并实地查看库容、防汛准备、是否存在安全隐患和应急值班值守情况;在卫庄小学和华晋小学,李翔与学校负责人详细交流,了解学校暑假期间对学生的各项安全保障工作,要求学校在暑假期间对校内存在的安全隐患及时排查和整改;在安峪镇下柏村,李翔现场协调积水排水工作。

李翔要求,全县各级各部门要认真贯彻落实中央、省、市关于防汛工作的具体要求,将各项防汛工作任务要求抓实、抓细、抓到位。要强化监测预警,及时发布预报预警信息,下达防汛指令,要加强对我县山区重点区域、重点地段、重点部位的巡查检查,提前做好各项防御应对措施,要及时排除隐患,加强防范强降雨可能引发的地质灾害、内涝等次生灾害。增强忧患意识,夯实工作责任,全力以赴做好我县防汛备汛工作,为平安度汛,确保全县人民生命财产安全提供坚实保障。

政府办主任王辨明等参加活动。

市政府安委会第三次全体(扩大)会议暨省政府安全生产督导检查反馈问题整改视频会议召开

本报讯 7月14日,运城市政府安委会第三次全体(扩大)会议暨省政府安全生产督导检查反馈问题整改视频会议召开。县委副书记、县长李翔,县委常委、政府副县长马辉,政府副县长张瑞轩、王大风在我县分会场收听收看会议。

会议要求,要时刻保持高度警醒,拧紧思想“总开关”,始终把安全生产工作放在心上、抓在手上,坚决做到不能懈怠、不存侥幸、不走过场。要创新工作方式方法,织密安全“防

护网”。实施“清单式”管理,对督查反馈和排查发现的问题一律建立清单,明确整改措施、责任和时限,确保隐患整改到位、问题销号清零。要强化“治本式”监管,坚持关口前移、重心下移,严把项目准入门槛,持续开展安全生产标准化达标创建、风险分级管控等活动,提高全员安全意识,提升本质安全水平。要突出“联动式”执法,避免单打独斗、各管一段,形成合力,着力解决排查整改不到位、不彻底的问题。要坚决扛起安全责任,牢牢落实“牛鼻

子”。坚持党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责,及时检点、堵塞漏洞,保持高压从严态势,推动安全生产工作持续稳定向好。

会议强调,“七下八上”是防汛关键期。要立足防大汛、抢大险、救大灾,全面进入备战状态,加强分析研判,强化监测预警,加大隐患排查力度,配齐应急救援物资和装备,开展针对性的应急演练,确保遇有险情迅即响应、有序组织、高效处置,坚决打好防汛“主动仗”。